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Результати соціологічного дослідження на тему: 

„Ставлення населення Городнянської об’єднаної територіальної громади до 

реформи з децентралізації” 

 

Методом персонального інтерв’ю опитано 250 респондентів в 11 населених 

пунктах Городнянської ОТГ за пропорційною стратифікованої вибіркою. 

Статистична помилка вибірки з рівнем довіри 95 % для показників наближених до: 

   50 % не перевищує 6,2 % 

  40 % не перевищує 6,0 % 

  30 % не перевищує 5,7 % 

  20 % не перевищує 5,0 % 

  10 % не перевищує 3,9 % 
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Чи плануєте Ви приймати участь 

у виборах голови та депутатів об’єднаної територіальної громади? 

 
Чи плануєте Ви приймати участь  

у виборах голови та депутатів об’єднаної територіальної громади? 
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Уточнені очікування населення від створення ОТГ 

 

Покращення: 

– дороги будуть будувати; 

– щоб усім добре було; 

– сподіваємось на покращення, але не віримо нікому; 

– щоб в автобусах були місця для дітей інвалідів; 

– покращення руху транспорту; 

– вирішення комунальних питань; 

– більше уваги місту; 

– покращення, якщо влада буде все робити добре, а якщо буде все собі забирати – 

то погіршення; 

– в селах покращити життя, а від сіл залежать міста; 

– щоб дешевше все було; 

– наші гроші менше крали; 

– денег должно быть больше, работа появится; 

– якщо комусь гроші треба – будуть давати; 

 

Погіршення: 

– не будуть давати кошти; 

– для себе влада буде все брати; 

– краще не стане, краще б села розбудували; 

– лишають на призволяще; 

– немає покращення в країні; 

– досвід минулих громад; 

– і так немає грошей; 

– нічого не залежить від нас; 

– коли все на місці, то видно результат; 

– для села нічого доброго, всі гроші підуть в Городню; 

– далеко їздити. 
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Які проблеми у Вашому населеному пункті мають бути вирішені першочергово? 

 

Населений 

пункт 

Вказана проблема Кількість 

респондентів, які 

вказали проблему 

Городня 

Ремонт доріг; потрібна об’їзна дорога – лісовози 

їздять через місто; ремонт по вул. Перемоги, по 

вул. Калиновій; по провулках 

59 

Робочі місця 36 

Освітлення; не вмикають вранці; освітлення по 

вул. Шевченко 
19 

Допомога лікарні, безкоштовне лікування, ліки 

дорогі, немає анестезіолога; пологовий будинок 

треба; мало лікарів 

22 

Транспортне сполучення з селами; пустити 

автобус на вул. Троїцьку; не ходять автобуси на 

вокзал з 11-00 до 16-00. 

10 

Пенсії видавати вчасно, збільшення пенсії 10 

Вирішити проблеми освіти, школи; більше 

молодих вчителів; пустити шкільний автобус по 

околицях Городні 

7 

Відновити заводи і підприємства 4 

Допомога дитячому садочку 3 

Сміття не вивозять 3 

Багато злочинців 3 

Бездомні тварини 3 

Аварійні дерева 2 

Встановити дитячі майданчики 3 

Будувати нове житло 2 

Щоб ринок швидше побудували 1 

Освітлення і нові вікна в бібліотеку 1 

Відмінити закон про котів і собак 1 

Кінотеатр 1 

Збільшити ціну на прийом молока 1 

Звіту влади немає за витрачені кошти 1 

Секції і гуртки для дітей 1 

Тренажерний зал 1 

Воєнний городок 1 

Смичин 

Ремонт доріг 2 

Благоустрій 1 

Робочі місця 1 

Вивіз сміття 1 

Конотоп 

Ремонт доріг 8 

Освітлення 1 

Газопостачання 1 

Немає транспортного сполучення з Черніговом 1 
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Хрипівка 

Ремонт доріг 3 

Ремонт школи 2 

Вивіз сміття 1 

Немає поштових скринь по вулицях 1 

Автобуси не ходять 1 

Робочі місця 1 

Ремонт дороги на Півнівщину 1 

Шкільна їдальня 1 

Дроздовиця 

Медичне обслуговування 3 

Школу залишити 3 

Транспортне сполучення 2 

Ремонт доріг 2 

Ремонт будинку культури 1 

Хотівля 

Ремонт доріг 5 

Освітлення 3 

Ставки почистити 2 

Автобусу немає 1 

Колодязі почистити 1 

Пошта не працює 1 

Пекурівка 

Ремонт доріг 7 

Пошта не працює 1 

Влітку від обробки полів нема чим дихати 1 

Не заплатили за паї в цьому році 1 

Робочі місця 1 

Сміття не вивозять 1 

Водогін 1 

Бутівка Ремонт доріг 2 

Солонівка 
Річку почистити 1 

Ремонт доріг 1 

Полісся 

Колодязі почистити, води немає 2 

Ставка немає 1 

Освітлення 1 

Мощенка 

Ремонт доріг по околицях 5 

Мости полагодити 2 

Автобус тільки по вівторках 1 

Залишити школу і ФАП 1 
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Яка саме допомога має для вас значення? 

 

Населений пункт Вид допомоги Кількість 

респондентів, які 

назвали вид 

допомоги 

Городня 

Матеріальна 16 

Для міста 15 

Для людей 7 

Хворим 5 

Незахищеним 3 

Грощі 3 

Пенсіонерам 2 

Дітям інвалідам 1 

Шкільне харчування 1 

Дітям 1 

Лікарям 1 

Благодійність 1 

Смичин Матеріальна 2 

Конотоп 

Матеріальна 1 

Для села 

 

1 
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Хрипівка 
Матеріальна 1 

Для людей 1 

Дроздовиця Для села 1 

Хотівля 

Моральна 2 

Для села 2 

Для людей 1 

Матеріальна 1 

Пекурівка 
Для села 1 

Для людей 1 

Бутівка Для людей 1 

Солонівка 
Дрова, паливо 1 

Для села 1 

Полісся Для села 3 

Мощенка 
Для села 2 

Гроші 1 
 


